

# SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:

Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Lapzárta éjjel 1 óraker.

Felelős szerkesztő:

DR. TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, HORTHY MIKLÓS-UT 9. SZÁM  
Telefonszám: 6.

## Nagyarányu kommunista letartóztatások Budapesten

A főkapitányság politikai nyomozó főcsoportja Hetényi Imre főkapitány helyettes vezetésével két hét óta több felé ágazó kommunista ügyben folytatott nyomozást. A detekívek fáradságos eredményeképpen rendkívül sok előállítás történt. A fővárosban tegnap reggel óta egyébként általában rendőri készütség van. A késztültséget azok az izgató tartalmú röpcédulák tették szükségessé, amelyeket a külvárosokban, különösen a nagy gyárak környékén már szombaton ezerszámra osztogattak és amelyekben „Ki az utcára” felszólítással tüntelésre hívták fel a munkásságot.

## Hertelendy római követségi titkár lezuhant repülőgéppel

Ancona közelében egy sportrepülőgép, amelyet Hertelendy András római magyar követségi titkár vezetett, Fabriano mellett nekiment a Fossato di Vico hegynek. A repülőgép kigyulladt és teljesen elpusztult. Hertelendy fején és mellkasán megsebesült, jobb alkarja és jobb lába eltört. Erdőszek első segély után a Fabriano kórházba szállították.

## Apró hírek mindenfelől

A francia köztisztviselők és alkalmazottak tiltakozó sztrájkjai feleltek az adóemelésekre és fizetésleszállításokra.

Zárt tárgyaláson hallgatta ki a bíróság Littkénét Ruttkay századoshoz való viszonyáról.

Ausztria elutasítja a francia ultimátum legfőbb követelését.

Kényszerleszállás végzett ifj. Horthy Miklós motornélküli repülőgéppel.

Megállapítások szerint beugrató ügynökökkel Moszkvából irányították a romániai zavargásokat. Kilenvenhét letartóztatás történt.

Moszkvából jelentik: A bakui bíróság a katonai szövetkezet öt alkalmazottját szabotázs és az állam tekintélyének aláásása miatt agyonlövésre ítélte.

A magyar parlamentben ögróf Pallavicini György interpellálni fog az osztrákokhoz intézett ultimátum ügyében.

## Három napig feküdt holtan a lakásán egy csabai asszony

Özv. Gyeraj Györgyné 55 éves békéscsabai születésű és illetőségű, Honvéd utca 22 szám alatti lakost, a tulajdonai képező házban hazaérkező rokonai vértócsában feküdtve holtan találták a szoba közepén. A réműlettől megdermedt rokonok tanácstalanul állottak a holttest mellett, majd értesítették az esetről a rendőrséget.

A rendőri bizottság azonnal kikiszállt a helyszínre, hogy lefolytathassa a helyszíni vizsgálatot.

A nyomozás eddigi adatai szerint megállapítást nyert, hogy Gyeraj Györgyné már 3 nap óta feketett holtan a szobában.

## Gömbös Gyula Jászberényben

„Csak gyenge és gyávailekű emberek nem bírják el az igazságot”  
— mondotta a miniszterelnök

Jászberényből jelentik: Imrédy Béla pénzügyminiszter, aki a Nemzeti Egység Pártjának programjával a jászberényi választókerület jelölt-ségét vállalta, vasárnap délelőtt a Lehel szálló nagytermében programbeszédet mondott. A népgyűlésen résztvevő Gömbös Gyula miniszterelnök is, Sztranyavszky Sándornak, a párt ügyvezető elnökének, Vargha Imre pénzügyi államtitkárnak, dr. Antal István miniszteri tanácsosnak, a miniszterelnökség sajtóosztálya vezetőjének s a párt több képviselő-tagjának kíséretében. Ott volt Erődy Harrach Tihamér, Lingauer Albin, Marton Béla, Nagy Emil, Navrátil Dezső, Schlandl Károly, Somogyi Béla, Szilágyi Lajos, Tabódy Tibor, Temesváry Imre.

Imrédy Béla programbeszéde után Gömbös Gyula miniszterelnök emelkedett szólásra.

— Nálunk sokszor mondják azt: tulfiatal ahhoz, hogy miniszter legyen. Imrédy Béla negyvenéves, s magyar viszonylatban tényleg fiatal. Én tehát emiatt is őt választottam.

— A pénzügyminiszter ur beszéde során közbeszólt valaki, mondván, hogy csak ígéret az, amit a pénzügyminiszter mond. Ennek a közbeszó-lónak válaszolok, amikor rámutatok

Megállapította a vizsgálat továbbá, hogy az öregasszonyt minden valószínűség szerint agyvérzés ölte meg.

Ezt látszik bizonyítani az a körülmény is, hogy az asztalon fosztatlan és már megfosztott toll hevert, melyek arra engednek következtetni, hogy Gyeraj Györgynét tollfosztás közben érte utol a halál.

A halál-eset körülményeinek kiderítése céljából a rendőrség a hullát a kórház hullaházába szállította s minden valószínűség szerint el fogja rendelni annak felboncolását. A nyomozás tovább folyik.

arra, hogy minden, de minden. az egész élet is csak ígéretből áll.

— Mi hecsületes férfiakként állunk egymással szemben. Éppen Imrédy barátom az, aki idevaló Önök közé, mert Önök elbírják az igazságot.

Csak gyenge és gyávailekű emberek nem bírják el az igazságot, az ilyenek hunyászkodnak meg a sors csapásai előtt, ahelyett, hogy azon gondolkoznának, miként bontakozzanak ki a nehéz helyzetből.

Nehéz időket élünk s amikor köz-zéttem a 95 pontból álló nemzeti munkatervemet, tettem azt azért, mert a nemzet pillantását messzebb horizontra akartam vetíteni.

— A mai súlyos helyzetnek a politikában vámszedői vannak. Az a politikai program, amely az elégedetlenségre és a szegénységre alapítja célkitűzéseit, nem lehet építő program és bukásba viheti a magyar nemzetet. Azért vagyok felelősségem tudatában — ahogyan mondani szokták — erélyes, mert nem vagyok hajlandó a nehéz helyzetben megengedni azt, hogy bárki vámszedője legyen a nyomoruságnak.

— Azok között, akik ma bírál-nak, sokan vannak, akik vágyták,

hogy vezére legyek a nemzetnek. Azok, akik még egy évvel ezelőtt nógattak, hogy vegyem át a hatalmat, most azt mondják, tulsokáig van a kezemben, én úgy érzem, tulkevés ideig.

— Én nem kerestem a miniszterelnökséget, de nem volnék őszinte, ha azt mondanám, hogy amikor Bethlen István és Károlyi Gyula távozott, nem éreztem volna, hogy nekem kell következniem. Barátaim és hiveim is erre ösztökléltek állandóan s mert éreztem, hogy ez lesz hivatásom, igenis készültem rá. Készültem a magyar ember lelkiismeretével, tisztáztam magamban minden kérdést külpolitikai és belpolitikai szempontból egyaránt, s ha ma felkellenek éjszaka, az államvezetés és a kormányzati ügyekben bármilyen hozzámtéztett kérdésre igennel, nimmel határozott választ adok. Ezt meg is fogják érezni nemsokára.

Nagy lelkesedéssel ünnepelte a hallgatóság Gömbös Gyula miniszterelnököt, majd Sztranyavszky Sándor szólalt fel.

## Ittas mozdonyvezető vonat-összeütközést okozott

Varsóból jelentik: Kutno állomáson egy személyvonat összeütközött egy tehervonattal. Több kocsi pozdorjává tört, illetve az egyik gáztartály felrobbanása következtében kigyulladt. Az összeütközést a tehervonat mozdonyvezetője okozta, aki ittas állapotban vezette a mozdonyt.

## A megbokrosodott lovak halálragaszták a kocsist

Borzaalmas szerencsétlenség történt vasárnap Esztergom közelében. Dunaalmás mellett az országúton haladt trágyás szekerevel Csontó István kocsis, amikor váratlanul egy eddig ismeretlen autó jött vele szemben. A szekér elé fogott lovak megbokrosodtak az autótól és nekiugrottak a gépkocsinak.

Az összeütközés következtében Csontó István a kocsiról az autó kerékei alá zuhant, amely halálra gázolta. A gázoló autó sofőrje ebben a pillanatban nagyobb sebességre kapcsolt és az országúton hagyva a vérében fetregő embert, elrobozott. Szigorú nyomozás indult meg a gázoló autó kézrekerítésére.

## Jól telelnek az őszi vetések

A földművelésügyi minisztérium most kiadott hivatalos vetésjelentése szerint az őszi vetések a kedvező időjárásra való tekintettel túlnyomóan jól teleltek, némi kivánnivaló észlelhető Abauj-Torna, Borsod és Zemplén megyékben. Az ország nagy részén az erősebb hidegben megfelelő hótakaró volt, kivéve a fenti vármegyéket, de fagykár itt sem volt észlelhető. A vetések szépen bokrosodtak, egészségesek és üde zöld színűek, csak elvétve jelenttek jelentéktelen rovarkárokat. A takarmánykészletek, ha néhol igen szűkösön is (pl. Zala, Vas, Sopron vármegyék egyes járásában), de majdnem mindenütt elegendők lesznek a kiteleltetésre, sőt több helyen bőséges készlet és felesleg is áll rendelkezésre. Alomszálnában ellenben egyes helyeken hiány van. A jószág egészségi állapota a szórványosan és majdnem kizárólag a sertések közt jelentkező megbetegedésektől eltekintve, jónak mondható. A legközelebbi vetésjelentést március 11-én adják ki.

## Álarcos bál

Folyó hó 19-én tartotta a Szarvasi Iparosifjak Önképzőkörének álarcos és jelmezballját.

Az estélyen igen sok szép jelmez volt. A legtöbb szavazatot és ezzel az első díjat nyerte Ribánsky Annuska, másodikat Darida Jolán, harmadikat Fehér Terike, míg a fentemlítettek kivül ketten nyertek díjat, de a nagy tolongás és édeklődés közepette az illetők neveit elveszítettük. A hangulat végig igen vidám volt. B. B.

## Fuvardíjmérséklés morzsolt tengerire és velőburgonyára

A kereskedelemügyi miniszter a morzsolt tengeri elhelyezésének előmozdítása érdekében kocsirakományban való feladás esetén és amennyiben a magyar királyi államvasutak vonalain 200 (kétszáz) kilométernél nagyobb távolságra szállítják, visszavonásig, de legkésőbb ez év április végéig terjedő időtartamra a 13. teherárúosztály tételének alkalmazását engedélyezte. Ez a kedvezmény a díjszabászerű díjtételekkel szemben mintegy 16 százalékos mérséklést jelent. A kocsirakományokban feladásra kerülő vetőburgonyára általában — tehát anélkül, hogy az államilag elismert, vagy nemesített volna — abban az esetben, ha az ilyen küldemények fuvarleveleikhez a növénytermelési hivatal által kiállított bizonyítványt csatolják, visszavonásig, de legkésőbb ez év május 15-ig terjedő időre a magyar királyi államvasutak és a kezelésükben lévő vasutak vonalain való szállításkor a tizenhatodik teherárú osztály tételét engedélyezték. Ez a kedvezmény a díjszabászerű díjtételekkel szemben 26 százalékos mérséklést jelent.

## Németország nem engedi be mezőgazdasági terményeinket

Miközben a világpolitika német-olasz szövetséggel vádol bennünket, azáltal a legnagyobb elkeseredés váltódik ki a magyar kereskedelmi életben Németországnak Magyarországgal szemben tanúsított gazdasági politikája miatt. Ugyanis Hitler a gazdaság önállóság első étapjaként teljesen

elzárta a magyar hus és zsír exportját a német piacokra.

Az autarchikus gazdasági politika további célkitűzései a takarmánybu-

## Benes fizetett ügynökei nyugalmagyarországi betörés híreit terjesztik

Rómából jelentik: A Giornale d'Italia »Kik a sugalmazói egy ál-hírnök?» főcímmel és »A kisántant manővere« alcímmel közli párisi tudósítójának táviratát, amely szerint a Populaire, a francia szocialisták napilapja, az Olaszország és Magyarország ellen indított rágalomhadjárat kiegészítésül ismét ugynevezett szenzációs hírt közöl, nyugalmagyarországi betörésről téve említést. A tudósító megbízható for-

za, árpa, tengeri, főzelék és gyümölcs kivitelünket érinti, úgy, hogy horribilis károk származnak ránk a szövetséges állam vámrendeleteiből.

Éppen ezért a fővárosi érdekeltek körök vasárnap értekezletet tartottak, amelyen elhatározták a magyar kormány segítségét olyan irányban igénybe venni, hogy lépjen közbe a német kormánynál a kibocsátott rendeletek enyhítése, illetőleg újabb vámintézkedések megelőzése céljából.

rásból arról értesül, hogy az újabb ál-hír két emigrált magyar hírlapíró, mégpedig a Bécsben élő Roboz Imre és a Pozsonyban letelepült Persián Ádám kitalálása. Ezek a hírlapírók a magyarországi vörös urak után kénytelenek voltak külföldre menni és azóta a cseh külügyminiszter fizetett ügynökei, akik Olaszország és Magyarország ellen ellen irányuló rágalmaikkal látják el a francia szocialista sajtót.

## A kisántant a leszerelési értekezleten való tüntetéssel fenyegetőzött a hirtenbergi fegyverszállítás miatt

A hirtenbergi fegyverszállítmány ügyében Ausztriához intézett angol-francia jegyzék, mint a kisántant új államszövetségének az első műve, érthető felháborodást váltott ki úgy Olaszországban, mint Németországban, Ausztriában és Magyarországon. A jelentéktelen számú rozsdás fegyver szállításából keletkezett bonyodalmak legjobban bizonyítják, azt, hogy egyelőre a genfi leszerelési konferencián hozott határozatok nem jelentenek többet, írott malasztnál.

A francia ultimátum, amely a jogegyenlőség szempontjából súlyosan sérti a legyőzött kisállamokat, tulajdonképpen palástolása annak, hogy a kisántant nem sikerült a Népszövetség elé vinni a hirtenbergi fegyverszállítás ügyét és ezért választották most ezt a módot arra, hogy bizonyos szankciókat próbáljanak kiterőszakolni.

Berlini jelentés szerint az Ausztriához intézett francia-angol jegyzékkel kapcsolatban a Deutsche Tageszeitung többek közt a következőket jelenti Londonból:

Benes külügyminiszter állítólag az-

zal a követeleléssel lépett fel, hogy Angolország erélyes lépéseket tegyen Rómában az állítólagos olasz fegyverszállítások ügyében; ellenkező esetben a cseh külügyminiszter által vezetett államcsoporthoz nagy tüntetést rendezne a leszerelési értekezleten.

Ugy látszik Anglia felült a csehek zsaroló fellépésének. Nem fordult azonban Rómához, mert Londonban nem szívesen tűznek össze Mussolinivel és ezért kikeresték a Benestől megvádolt három állam közül a leggyengébbiket és csatlakoztak Franciaország Bécshez intézett ultimátumához. Valóban szomorú színjáték: Nagybritánia Csehország vontakötélén.

## A mezőkeresztesi választás

A vasárnapi pótválasztáson 9116 szavazatot adtak le, vagyis közel háromszázzal kevesebben szavaztak, mint az elmúlt héten. A választás végeredménye a következő: Papp-Szabó Károly 4832, Tildy Zoltán 4284 Papp-Szabó Károly, a Nemzeti Egység Pártjának jelöltje tehát 548 szolbbséggel a kerület országgyűlési képviselője lett.

**Fűtse be** szobáját, mielőtt megfázna. — De ne dobja ki ismeretlen szénre, fára. **Honty-nál** nyugodtan vásárolhat. Ezért tegyen egy próbarendelést. Haviár Dani-utca 83.

## A volt kereskedelmisták műsoros táncestélye

Folyó hó 18-án, szombaton este tartották műsoros táncestélyüket a gróf Bolza Pálné Leányegylet védnöksége alatt álló helybeli női kereskedelmi szaktanfolyam végzett növendékei a Leányegylet tagjai támogatásával.

A műsor igazi jóízűséggel és nagy hozzáértéssel lett összeállítva, a szereplők pedig annyi tudással, annyi ambícióval játszották meg szerepüket, hogy valóságos élvezetet nyújtottak az igen szépszámu nézőknek.

Az utolsó felvonás, a sok szép jelmezeknél, kedves tiszta és mese-szerű tónusával egyenesen tüneményes volt.

Az előadást hangulatos tánc követte. B. B.

## A tisztviselői illetménypörökben a hági döntőbíró kimondta az illetékességét

Hágából jelentik: A vegyes döntőbíró e hó 16-án tartott ülésén a menekült magyar tisztviselők illetménypörében kimondta, hogy

ezeknek a pöröknek az elbírálása is a vegyes döntőbíró hatáskörébe tartozik.

A bíróság egyelőre csak elvi döntést hozott, de kimondta azt is, hogy a keresetnek érdemleges tárgyalására rövidesen határidőt fog kitűzni. A vegyes döntőbírósnak ez a döntése a magyar köztisztviselő-társadalom széles rétegeit érdekli. A tisztviselői illetménypörökben most sikerült először kimondatni a döntőbíró illetékességét és az elvi döntés következtében most már annyira fontos pörökben a döntőbíró rövidesen érdemleges ítéletet is hoz.

## A vidéki városok polgármestereinek kongresszusa

A Magyar Városok Országos Kongresszusa vasárnap a budapesti városházán kongresszust tartott, melyen a városok polgármesterei teljes számban megjelentek. A Nendwich Andor pécsi polgármester elnöklésével tartott kongresszusi ülés napirendjén igen fontos kérdések szerepeltek. Mindenekelőtt a kormány legutóbbi új adórendeleteit vitatták meg, melynek során a polgármesterek kifejezést adtak a városi polgárság hangulatának és rendkívül súlyos helyzetének. Ráműtattak arra, hogy az újabb adóterhek teljesen elviselhetetlenné teszik a városi polgárság létezését, miután ezek az intézkedések nem vették figyelembe a már amugy is agyonterhelt városi polgárok teljesítőképességét, de katasztrófális következményekkel járnak ezek az intézkedések a vidéki városok háztartási helyzetére is.

Erre való tekintettel a vidéki városok polgármesterei az adórendeletek mellányos módosítását kérik a kormánytól.

# HIREK

**Gyógyszertári inspekción.** Az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot Szarvason február hónapban Farkas Antal János gyógyszerháza tartja.

**Az igali választás eredménye.** Az igali választás — amint az előrelátható volt — a volt független kiscsapatpárti Bánó Iván könyvgyőzelmét hozta. A választás vég eredménye a következő: Bánó Iván 7481, dr. Rainiss Ferenc pedig 5029 szavazatot kapott. Bánó Ivánt tehát 2452 szótöbbséggel a kerület országgyűlési képviselőjévé választották.

**Weiss Fülöp kairói utazása.** Weiss Fülöp a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank cinöke dr. Káldy Jenő, a Kereskedelmi Bank új igazgatósági tagjának és dr. Erdély József ügyvédnek a társaságában Kairóba utazott. Weiss Fülöp utazásának most sem pihenés a célja, hanem a pamut tranzakciónak az egyiptomi kormányval való perferuálása céljából utazott Kairóba. Ez a fontos tranzakció a magyar pamutipar ellátása céljából rendkívüli jelentőséggel bír és így a kairói tárgyalások befejezése elé nagy érdeklődéssel tekintenek gazdasági körökben.

**Gázolt az autó.** Vasárnap délután Rákospalotán a Szentmihályi-úton súlyos autóbalesés történt. A szemtanúk állítása szerint a Bp. 27—712 számú autó elgázolta Gombai József 15 éves hentesanoncot, aki kerékpárjával hazafelé igyekezett. Az autó a gázolás után elmenekült. A szerencsétlen fiút súlyos állapotban a mentők a gróf Károlyi-kórházba szállították. A rendőrség megállapítása szerint a Bp. 27—712 rendszámú autó Sariai-Schönberger Ernő részvénytársasági igazgató tulajdona. A vizsgálat megindult.

**Hitelszükségletét kielégíti,** betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

**Tévedés, rossz számmemória:** lópás. Knauer Ernő 26 éves asztalos szombati délelőtti a Társadalombiztosító fiúmeiuti rendelőjében fürdőt kapott. Knauer Ernő fürdés után megkérte a kabinost, hogy a 27. számú kabint nyissa ki, holott ruhái a 21-es kabinban voltak. Bauer Gyula sofőr ruháiba öltözött és a magáét otthagya. Ruháiban talált monogramból és egy tánciskola jelvényből kinyomozta a rendőrség, hogy Knauer lopta el a ruhákat. Vasárnap előállították és letartóztatták.

Hirdessen a Szarvasi Ujságban.

## Villanyt, rádiót és egyéb szükséges anyagokat ne vásároljon

addig, amíg árain olcsóságáról meg nem győződik.

**Szefáni Mihály**  
villany, rádió és kerékpáralkatrészek nagy-  
raktára.

**Saját töltésű cigaretta:** hatóság elleni erőszak. Vasárnap délelőtti hatóság elleni erőszak bűntette címén letartóztatták Róth Sándor 36 éves csapost és Sturz Gyuláné 45 éves vendéglős feleségét. Sturzéknek a Dobozi-utca 27. sz. alatt van vendéglőjük s néhány nappal ezelőtt feljelentés érkezett ellenük, hogy saját öltésű cigarettát árulnak. Két polgári ruhába öltözött pénzügyőr megjelent a kocsmában s cigarettát kértek. Amikor a sajátöltésű cigarettát megkapták, jegyzőkönyvet akartak felvenni az esetről. A csapos és a vendéglősné a vendéglőssel nekiesett a két polgári ruhás pénzügyőrnek, megverték őket és kidobták az utcára. A feljelentés alapján most a csapost és a vendéglősnét a rendőrség letartóztatta.

**Halálos szurkálás.** Pestszentőrcen vasárnap este 10 órakor az Üllői-ut és Losonci ut sarkán Rab Gábor 29 éves hentes ismeretlen tettesek megtámadták és megszurkálták, majd elmenekültek. Az örszemés rendőr találta rá a vértócsában fekvő emberre, akit élelvesztéslyesen súlyos állapotban vittek a Szent István kórházba.

**A kereskedelmi utazók a vasúti bérletjegyek árának leszállítását kérik.** A Magyarországi Kereskedelmi Utazók Egyesülete beadvánnyal fordult a kereskedelmi miniszterhez, amelyben rámutattak arra, hogy a jelenlegi gyorsvonati tarifa sokkal drágább, mint a háború előtt volt és a kereskedelmi utazók részére megállapított bérletjegyek is lényegesen a békeparitás felett mozognak. A forgalom emelése érdekében tartják szükségesnek az utazók a bérletjegyek 15 százalékos csökkentését, amiből a MÁV csak anyagi haszon származna, mert

a bérletjegyet váltó utazók száma megsokszorozódna. Egyidejűleg kérik azt is, hogy a II. és III. osztályú viteldijak között fennálló 50 százalékos differenciát is mérsékelje a MÁV, mert így a másodosztályú kocsik sokkal jobban lennének kihasználva.

### Gyümölcsfák téli ápolása

miniszteri rendelet értelmében kötelező. Ápoláshoz szükséges permetezőanyag, valamint házilag előállítható permetező anyaghoz szükséges olcsó szerek jutányosan beszerezhetők

### Kovácsik Pál

fűszerkereskedőnél. — Permetezőgép kölcsön kapható.

**Külföldre utazók részére** valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben, utlevél és vasúti jegy ellenében. Az utlevelet és vasúti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

**Megölte egy kecskeméti földműves a mostohafiát.** Kecskeméti melletti Mária-hegyen véres családi dráma játszódott le. Szabó György földműves összeszólkozott 23 éves mostohafiával és a kezébe akadit disznóból késsel több szurást ejtett a fiatalemberre. A fiú kitámolygott az utcára, ahol összeesett; a játékelők találták meg nagy vértócsában. A mentők haldoklóva szállították a kórházba. Az apa önként jelentkezett a rendőrségen.

**A Szarvasi Ujság ingyen közli** mindazokat a hirdetésekét, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bármilyen munkaalalom nyújtása a munkaadók részéről.

**Előadás.** A volt kereskedelmisták szombat esti előadását kedden febr. 21-én délután 5 órától az Árpád dísztermében megismélik. Az előadást bárki megtekintheti. Belépődíj felnőtteknek 40 fillér, tanulóknak 20 fillér.

### Az Osztálysorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki:

30.000 pengőt nyert: 10375.  
4000 pengőt nyert: 47749.  
2000 pengőt nyertek: 1515 4987 38362.

1000 pengőt nyertek: 8508 19499 21476 36314 36552 39920 45747 48842 60054.

800 pengőt nyertek: 4021 32620 36264 50430 59682.

600 pengőt nyertek: 3766 9449 14097 30334 68347 71889.

Ezenkívül kihúztak még több kisebb nyereményt. A húzást ma folytatják.

## Közgazdaság

### A helybeli gabonapiac árai

Buza 8 50—13 50 P, tengeri 5 10—5 30 P, árpa 7—7 10 P, zab 5 90—9 40 P, töknag 18 00 P, lucerna 95—105 P, 100 kg-ként.

Irányzat egyenetlen.

### Terménytőzsde

1933. február 20.

(KESZARUPIAC.)

76-os tv. új	15 01	Sörárpa	—
77-es tv. új	15 20	Tak. árpa új	9 40
78-as tv. új	15 40	Zab I. r.	9 00
79-es tv. új	15 60	Korpa	6 20
80-as tv. új	15 75	Tak. liszt	9 30
Rozs új	6 90	Tengeri	7 00

Irányzat barátságos — Forgalom csekély

(HATÁRIDŐSPAC.)

Buza márciusra	14 40—14 43
Buza májusra	14 35—14 36
Rozs márciusra	7 22—7 23
Tengeri májusra	7 15—7 17
Tengeri júliusra	7 90—7 98

Irányzat szilárd — Forgalom közepes

### Sertésvásár

Felhajtás	61 16	Eladatlan	940
Prima	92—96	Szalonna	116—120
Közép	84—88	Hus	110—130
Könyű	78—82	Zsir	135—140

Irányzat: olcsóbb árak mellett élénk

### Marhavásár.

Felhajtás 65 darab.  
Elsőrendű bika 0 40—0 46  
Másodrendű ökör 0 36—0 38  
Elsőrendű tehén 0 42—0 44  
Irányzat: lanyha.

Világos napos szoba esetleg teljes ellátás kapható. Cim a kiadóhivatalban.

### Irőházipusztai

## CSEMEGESAJT

üzletes és olcsó.

Kérje minden fűszerüzletben.

## Hallgassa meg az OLYMPIKON

4+1 csöves DINAMIKUS hangszórával egybeépített

### rádiót

az Árpád éttermében

Szállítja: **DANKÓ** műszerész.

Árvaház.

Kossuth-tér.

